

Маск предположил, что Байден может использовать федеральные агентства для войны против Twitter

Администрация президента США Джо Байдена может попытаться использовать федеральные агентства в качестве оружия против социальной сети Twitter.

Соответствующее заявление сделал владелец компании Илон Маск, комментируя желание экс-лидера США Дональда Трампа вернуться в Twitter перед выборами главы государства в 2024 году.

“Будет интересно посмотреть на то, как администрация Байдена отреагирует на это. Они могут попытаться использовать федеральные агентства как оружие против Twitter”, - написал Маск в Twitter.

Стоит отметить, что доступ к Twitter Трампу был открыт еще в прошлом году. Однако экс-президент пока не стал возвращаться в эту социальную сеть.

Напомним, в ноябре прошлого года о своем решении участвовать в президентских выборах объявил экс-глава Соединенных Штатов Дональд Трамп. Шансы на выдвижение также имеет и губернатор Флориды Рон Десантис, стремительно набравший популярность.

Его, в частности, уже поддержал американский бизнесмен и миллиардер Илон Маск. Но пока Десантис не говорил, есть ли у него президентские амбиции.

Судя по всему, на выборы пойдет и действующий президент Джо Байден, хотя официально о выдвижении он еще не объявлял.